

以新技术书写建筑工程行业发展新篇章

记“科技中国·优秀创新人物”赵建昌

▶ 媚然 海梓

第二十二届中国科学家论坛今年九月底于北京隆重落幕。会上,江苏建勇建筑工程有限公司(以下简称“建勇公司”)总裁赵建昌被论坛组委会授予“科技中国·优秀创新人物”这一重量级奖项,以表彰其在建筑工程行业取得的杰出成就。

作为国内重要的科技成果推广与交流平台之一,中国科学家论坛自2002年创立以来,始终致力于推动各行业产学研一体化

发展,构建企业创新联合体,为现代化发展献计献策。随着中国经济的快速发展和科技实力的提升,中国科学家论坛的社会知名度与专业影响力日渐积累,持续多年获得科技部、科研院所及商界杰出人士的鼎力支持。

据悉,“科技中国·优秀创新人物”这一奖项吸引了众多代表性的行业佼佼者报名参选,由相关部委领导、院士及知名科研型企业家组成的权威评委会,通过长达数月的多维度考察和审慎规范的评选流程,最终评选出在

科研创新和科技成果转化等方面具有突出成绩与贡献的杰出人才。

作为获奖人之一,赵建昌已在建筑工程行业深耕多年。自2009年成立建勇公司以来,赵建昌就发挥了其对行业趋势的洞察力及统领全局的领导力,积极推动公司建立健全工程质量管理体系,并不断完善公司的质量保障措施和人员权责分配办法,带领公司深入践行“诚信、专业、卓越”的企业精神,主导公司逐步成为行业领航者。

与此同时,赵建昌也深知卓越的技术水平是建筑工程企业的“强企之本、兴企之根”。多年来,他大力引进行业领先技术,并以此为基础敦促公司建立高质、高效的技术开发与迭代体系,形成良好的自研自建氛围,进而推动了行业良性发展。

灵活创新的战略领导思维和追求卓越的积极态度是赵建昌取得成功的基石,而充沛的精力和强健的体魄则是其潜心业内的动力支撑。在闲暇之余,赵建昌热爱运动,尤其钟爱打乒乓

球。在其看来,坚持打球不仅让他增强了身体素质,还帮助他提升了专注力。在自己锻炼之外,赵建昌还鼓励并带动公司员工一起打球,在运动中拉近了同事关系,提升了团队凝聚力。

作为赋能行业高质量发展的领军者,赵建昌表示,此次论坛授予他的重大荣誉是其建筑工作生涯的新起点,他将继续砥砺前行,在产学研一体化和品质工作管理上努力寻找可行的实践模式,带领公司强势突围,以新技术书写行业转型发展新篇章。

三十头社区实施土地管理改革,推动农业发展与乡村振兴

目前,安徽省合肥市新站高新区三十头社区正在进行一项重要的土地管理改革,即通过“小田变大田”的模式,优化土地利用并推动农业发展。该改革计划涉及土地总面积达1.32万亩,其中包括耕地5888亩。项目覆盖的区域包括方岗、双龙等四个社区和十个未拆迁的村民组。

据悉,在项目启动之前,社区已与市、区相关部门进行了紧密合作,完成了对项目区域地形及水利设施的具体勘察,并详细了解了拆迁和土地流转的情况。针对区域内房屋、坟地分布散乱等问题,社区联合多部门提前介入,进行了协调解决。目前,已完成了超过300座坟地的迁移和144户房屋的拆迁,为项目的顺利进行赢得了宝贵时间。

同时,社区还成立了专门的土地流转交付小组,深入田间地头,逐一解决诸如界限不明、群众不配合等问题。目前,社区已成功向区鑫振公司移交了约1.8万亩的土地,其中约1.15万亩地可用于种植。此外,专班利用村民组长的假期时间,对照图纸,逐一解决了土地流转中存在的田界不清问题。

针对交地意愿消极的村民,社区更是采取了细致的服务措施,逐户分析原因,并提供了相应帮助。例如,为劳动力不足的农户无偿提供机械收割服务,帮助无储粮能力的农户销售农产品。此外,对于长期抛荒的流转企业,社区果断启动诉讼程序,解除合同,并提前收回了约3400亩的流转土地。未来,三十头社区将继续推进农业发展和乡村振兴计划,积极参与村庄规划和地区现状勘察,制定出具体的农业发展和乡村振兴策略。

(许业亮)

国网永泰县供电公司深化三项制度改革强化契约化管理

2023年以来,国网永泰县供电公司先后与2名新任职中层领导人员签订岗位聘任协议书,这是公司强化岗位聘任制契约化管理的缩影。近年来,国网永泰县供电公司持续深化三项制度改革,与中层领导人员全部签订了岗位聘任制协议,在协议中明确了聘任时间、聘期考核目标、解聘条件等重

要内容。通过日常考核、年度考核、聘期综合考核等方式全方位地考准考实中层领导履职情况,并将考核结果与“能上能下”直接挂钩,打破了岗位“终身制”,大大激发了中层领导人员干事创业热情。

(任阳)

北新路桥集团华东分公司举办职称、职业资格讲解培训会

近日,北新路桥集团华东分公司组织员工进行了职称、职业资格讲解培训会,50余人参会。此次培训,分公司旨在顺应建筑行业“人证合一”的发展要求,改善分公司持证人员结构比例,增强竞争力,为分公司立足“长三角”提

供人力资源支撑。培训中,组织人事部门重点讲解了与职工密切相关的各类职业资格、职称报考或申报条件、时间、科目、使用证书补贴及其他注意事项,鼓励员工参加职业技能考试取证。

(夏树)

欧冶工业品相关负责人到访中钢货运上海公司

近日,欧冶工业品总监余宝山一行,到访中钢货运上海公司进行业务交流,中钢货运上海公司总经理陈炜庆热情接待,双方就未来加强业务合作进行深入地沟通和探讨。余宝山详细介绍了欧冶工业品的历史发展、经营业绩、业务形态

和欧贝平台等情况。陈炜庆介绍了中钢货运的历史沿革、物流网络布局,以及货运上海公司的主营业务等情况。双方一致表示,希望今后加强业务方面的交流合作,发挥各自的业务优势,共同寻找合作的契机。

(屠尧羿)

传承工匠精神 打造品质工程

近日,中铁四局南京分公司2023年标准化管理现场观摩会在江苏宿迁举办,公司领导、本部相关业务部门负责人及各基层项目的项目经理、总工程师、安全总监等共计50余人参加现场观摩。观摩团队一行先后到该公司承建

的宿迁污水处理厂项目、宿迁智能装备项目等进行现场观摩,重点对项目安全管理、质量管理、环保管理、标准化管理进行学习交流。观摩结束后还组织召开了标准化管理现场观摩会,举行了标准化作业手册发布仪式。

(吴慧)

湖南中烟公司零陵卷烟厂研究设计出新型转运小推车

近日,湖南中烟公司零陵卷烟厂研究设计了可轻松升降、自由移动、平稳安全的新型抽屉式开关柜转运小推车。该小推车包括稳固可调的支撑机构、自由升降的液压托举机构、方便移动的轮毅传送机构,最大可承载300千克重量,最高上升高度160厘米,可随意控制升降位置及速度。以前搬

运工作通常需要2名作业人员,耗时长。使用新型转运小推车进行搬运后,搬运过程仅需1名作业人员,搬运时间节省约70%。更重要的是,利用该装置还可避免人工徒手托举带来的机械损伤、人员砸伤风险,有效降低安全风险。

(张健)

企政通

《中国企业报》集团产业服务(园区招商)智慧平台

赋能企业产业创新 助力政府园区招商



服务电话: 13930057725 李女士

广告